



► Праздник

В единстве наша сила



На празднике дружбы и культуры народов.

В Константиновском РДК состоялся традиционный районный фестиваль национальных культур «Народов Дона дружная семья».

На донской земле проживают люди более 100 различных национальностей. Все они имеют свои национальные традиции, но объединяют их любовь к России, стремление сделать ее еще более могучей и великой.

Единство, дружба, красота и любовь к творчеству различных культур объединила всех участников районного фестиваля - самодеятельных артистов и зрителей. В фойе можно было ознакомиться с выставкой кукол в донских казачьих костюмах, сшитых руками студентов Константиновского педагогического колледжа. Женские старины казачьи костюмы представило детское объединение «Шаг за шагом».

День народного единства приходится на красивое и богатое своими дарами время года, поэтому было много желающих сфотографироваться в фотозоне на фоне натюрмортов, пейзажей и всевозможных поделок на осеннюю тематику и, конечно же, запечатлеть себя на фоне телеги, доверху наполненной дарами осени - тыквами, картофелем, капустой, баклажанами, морковью и другими. Все это можно было увидеть благодаря стараниям и творчеству воспитанников ДШИ, студентов КонстПК и работников РДК.

Открылся районный фестиваль выставкой - презентацией «Хлебосольный Донской край». В малом зале РДК каждое поселение района представило экспозиции с красиво украшенными блюдами и напитками национальной кухни народов, проживающих на их территориях. Сколько же все-го было наготовлено! Русские пироги и блины, вареники со всевозможной начинкой, украинский борщ, картофельные галушки со шкварками, потапцы, белорусские камовники, кныши, пызы и таркованцы, турецкие лахмаджуп, гезлеме, берек, греческие кубите и каридопита и многие другие кушанья гармонично сочетались на гостеприимном многонациональном столе.



Выставка «Хлебосольный Донской край».

Здесь можно было увидеть не только различные блюда, но также творческие поделки, предметы национального быта и культуры. Например, армянская культурная автономия «Урарту» представила кукол в национальной одежде, поделку «Ноев ковчег», сделанные руками В.А.Кошаташян, и расшитые армянским орнаментом и алфавитом прихватки и фар туки.

Константиновское городское поселение представило турецкую культуру, Авиловское сельское поселение - украинскую, Гапкинское - русскую, Николаевское - казачью, Богоявлен ское - греческую, Стычнов ское - белорусскую, а Почтов ское поселение - марийскую.

Тепло поздравил земляков с праздником заместитель главы администрации района В.А.Дьячин.

Дипломом победителя зонального этапа областного литературно-творческого конкурса «365 дней с книгой», проходившего в рамках Донского культурного марафона, был награжден руководитель поискового отряда «Донской» В.А.Градобоев.

Праздничная программа началась с хоровода дружбы народов в исполнении работников культуры в национальных костюмах, символизирующих многообразие и дружбу народов России.

Затем заместитель главы администрации района В.А.Дьячин вручил Благодарственные письма и подарки представителям поселений

района - участникам выставки «Хлебосольный Донской край».

Также поздравил всех собравшихся с праздником атаман ГКО «Станица Константиновская» А.П.Денисов.

В концертной программе приняли участие народный вокальный коллектив «Атаман» (руководитель Н.Белоконь), образцовая студия танца «Экс-клюзив» (Э.Широкая), хореографические коллективы «Непоседы» (И.Квачева) и «Новое поколение» (О.Федина) детской школы искусств, студия танца «Империя» (Я.Арищенко и Т.Зеленукина), народный вокальный дуэт «Эхо» (А.Мягков), вокальная группа «Звонница» (Т.Иванова), народная студия танца «Диамант» (М.Трофимова), народный казачий хор «Лазоревая степь» (Е.Коломоец), детский хор «Лучики солнца» (О.Сундукова), студентка техникума агротехнологий и управления Да рья Вапник (руководитель О.Дудоладова), Альбина Кошаташян (В.Болдырева), Ольга Сапегина, Александр Мягков, София Парамонова и представительницы армянской культурной автономии «Урарту» Лилит Амирхян и Ануш Варданян.

Зажигательные национальные танцы и песни создали неповторимую праздничную атмосферу дружбы, единения и согласия, и пусть всегда в Донском крае, в нашем общем доме, будет мир и благополучие!

Н.ПАШАНОВА.
Фото автора.